

Posudek předkladatele dizertační práce

MUDr. Kateřina LINHARTOVÁ

Studijní obor: vnitřní nemoci

Forma studia: kombinovaná

Název dizertační práce

Rizikové faktory aortální stenózy u pacientů s koronární nemocí. Srovnání pacientů s kalcifikovanou aortální stenózou a neobstrukční aortální sklerózou

Stanovisko vedoucího školícího pracoviště

MUDr. Kateřina Linhartová, narozena 11.1.1964, je absolventkou plzeňské lékařské fakulty, na které promovala v roce 1988. V letech 1988-1990 pracovala na klinice kardiologie IKEM, v letech 1990-1998 byla lékařkou II. interní kliniky FN a LF Plzeň, od roku 1999 do roku 2006 pracovala na I. interní klinice FN a LF Plzeň a od roku 2006 je zaměstnána jako vedoucí úseku neinvazivní kardiologie na oddělení kardiologie FN Praha-Motol. Od roku 1995 byla rovněž zapojena do pregraduálního vzdělávání studentů LF Plzeň. Během své 18 leté praxe se MUDr. Linhartová vypracovala v kardiologu vynikajících kvalit se zaměřením na neinvazivní kardiologii. Formálně její erudici dokládá atestace z vnitřního lékařství I. stupně (1991) a atestace z kardiologie (1997). V roce 2006 absolvovala krátkou stáž na Mayo Clinic, Rochester, USA v echokardiografické laboratoři.

Ve vědecko-výzkumné činnosti se MUDr. Linhartová věnuje především problematice echokardiografie. Je autorkou nebo spoluautorkou 16 původních či souhrnných prací. Z těchto prací 2 vyšly v časopise s faktorem impaktu a v jedné z nich je první autorkou. V neimpaktovaných časopisech je první autorkou v 10 sděleních. MUDr. Linhartová je hlavní řešitelkou grantu IGA MZ (2005-2009) na téma „Kalcifikace a koronární riziko u aortální stenózy“.

V rámci postgraduálního studia absolvovala MUDr. Linhartová všechny povinné náležitosti (kurzy, zkoušky). K vytyčenému tématu nemocí aorty a aortální chlopně systematicky publikovala 7 prací, z toho 1x s faktorem impaktu 1.99. Další práce jsou rozpracovány a publikovány zatím formou abstraktů (celkem 19).

Závěr:

Na základě výše uvedených skutečností mohu proto konstatovat, že MUDr. Kateřina Linhartová svými výsledky vědecko-výzkumné práce splňuje kritéria kladená k získání titulu Ph.D.

MUDr. Linhartová má všechny předpoklady nejen pro úspěšnou obhajobu dizertační práce, ale i pro další rozvoj systematické vědecko-výzkumné práce.

V Plzni, 2. 2. 2007

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
Lékařská fakulta v Plzni
I. interní klinika
304 60 Plzeň, Alej Svobody č. 80

Doc. MUDr. Martin Matějovič, Ph.D.

